

# Конкурс «Воспитатель года – 2019»

23.10.2019

Третий конкурсный день начался с показа конкурсантами непрерывной образовательной деятельности с воспитанниками МБДОУ. Занятие с детьми – это иллюстрация того, как в практической деятельности педагог реализует свою программу или опыт.

Возраст детей, группа для проведения занятий были определены с помощью жеребьевки в первый конкурсный день, до начала всех конкурсных мероприятий.

Участники конкурса проводили мероприятие в соответствии с расписанием НОД и распорядком пребывания воспитанников в ДОУ.

Тема для конкурсантов была определена одна «Осень в моем городе». Каждый из конкурсантов проявил оригинальность в раскрытии данной темы.





Сюрпризным моментом для воспитанников в ходе проведения занятия Бобиковой Татьяны Михайловны, воспитателя МБДОУ № 37 «Колокольчик», стал раздавшийся звонок мальчика из Африки, который хотел узнать о далеком северном городе Сургуте. Педагог с детьми создали для него необычный осенний пейзаж Сургута, используя технику «примакивания», тем самым отобразив всю красоту северного края.



Филатова Валентина Ивановна, воспитатель МБОУ гимназии «Лаборатория Салахова», подчеркнула красоту осенних парков города Сургута и нашего родного края – Югры, в беседе с детьми о городе, как о маленькой Родине.





Дети вместе со следующим конкурсантом Комаровой Мариной Юрьевной, воспитателем МБДОУ № 36 «Яблонька», отправилась в лабораторию для проведения опытно-экспериментальной деятельности по изучению воздуха и его свойств





Всего за сегодняшний день представили опыт проведения занятия с детьми только семь участников конкурса, у шести конкурсантов еще будет возможность получить удовольствие от совместной деятельности с детьми.  
Пожелаем успехов коллегам в предстоящем конкурсном дне!

